

二〇二三年二月二十八日

新山支會古來聯絡
處一維康保健西藥
房一馳援土耳其

活動	維康保健西藥房-馳援土耳其
日期	2023年2月28日
地點	古來優美城維康保健西藥房總行（會議室）
人數	志工10位，員工及領導層21位
攝影	江苡裴
圖說	江苡裴

全馬連鎖藥劑行維康
保健西藥房(AMPM)的
執行董事黃祈瑋先生
(準慈誠)，帶領公
司各階層員工共90人
，響應馳援土耳其地
震的募款活動，募集
總數馬幣一千五百五
十令吉



土耳其。
會，透過慈濟把愛送到
的善款，移交慈濟基金

攝影：江苾裴

當天是維康保健西藥房的辦工日，管理層及員工利用午餐後的半小時來參與活動。



攝影：江苾裴

志工何子淵師兄…
國際賑災是每個人
都可以做到的。是就
地付出。同時陳述
慈濟的救災模式及
行動例子。



攝影：江苡裴

慈濟志工杰麗香（慈
侑）師姊為大家講解
福慧紅包的典故、
由來、含意。三顆
稻穗代表著…戒、
定、慧。這些稻穗
是台灣大林慈院的
醫護同仁在「大愛
農場」有機耕種的
。



攝影：江苡裴

慈濟志工恭敬雙手奉
上，證嚴上人及精舍
師父的福慧紅包，獻
上至誠祝福給維康保
健西藥房(AMPM)員工
，這也是古來聯絡處
，在疫情後，辦的第
一場對外新春祝福活
動。



攝影：江苡裴

員工們收到福慧紅包，紛紛查閱自己得到的祝福（靜思語）。有菩薩向異族同胞解說靜思語的意思、或是同事間分享各自得到的靜思語，場面非常溫馨。



大家為土耳其虔誠
祈禱，同時祈願..
人心淨化、社會祥
和、天下無災。

攝影：江苡裴

維康保健西藥房

(AMPM) 的執行董事

黃祈瑋先生（準慈

誠）接受採訪時表

示，在外地的大家

不能真正的感受到

他們（土耳其地震

災黎）的痛苦，所

以他希望借此機會

，讓員工有更多實際性的參與，也把夢想實際化。黃祈瑋也感恩慈濟志工到來與員工分享（賑災）是什麼、怎麼做，讓大家對慈濟有多一份了解，同時也讓大家知道全球慈濟人的那份悲心。

當天活動也號召員
工參與募心募愛的
活動。一份愛心，
不管距離多遠，慈
濟都會把愛送過去



攝影：江苡裴

維康保健西藥房

(AMPM)員工李文鴻：

收到上人的祝福「
只要有心，一定可以
撥出時間…只要有願
，不怕沒有力量。」
化解了較早時候，推
辭沒有時間參與慈濟
活動的煩惱。

李先生不禁讚嘆佛
法、靜思語實在不
可思議。



攝影：江苡裴

恭祝
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

郭濟緣執行長暨

全體靜思弟子

恭敬頂禮